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        РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ПРЕКРШАЈНИ СУД У ЈАГОДИНИ

СУ I   1     27   /2022
дана 03.10.2022. год.
Ј а г о д и н а 
Ради реализације права запослених у Прекршајном суду  у Јагодини, на надокнаду трошкова превоза , а у складу чл. 52 ст. 1. Закона о уређењу судова („Сл.гласник РС“ бр. 116/08, 104/09, 101/10, 31/11, 78/11, 101/11,  101/13,  40/2015, 106/15,  13/16, 108/16,113/17, 65/18, 87/18), чл. 6. Судског пословника („Сл.гласник РС“ бр. 110/2009, 70/2011, 19/2012, 89/2013, 96/2015, 104/2015, 113/2015, 39/2016, 56/2016 ,77/2016, 16/18, 78/18,43/19,93/19, 18/22)чл.3 Уредбе о накнади трошкова државних службеника и намештеника "Службени гласник РС", бр. 98/2007 (пречишћен текст), 84/2014, 84/2015, 74/2021 и  чл.5 Уредбе о накнадама и другим примањима изабраних и постављених лица "Службени гласник РС", бр. (86/07, 104/07) 115/2007 - 31/2008 - Измена 1.  44/2008 - 2. , 78/2012 – Измена, чл.47. Посебног колективног уговора за државне органе , В.Ф.председника Прекршајног суда у Јагодини Ненад Петровић, дана 03.10.2022. године , доноси   

ПРАВИЛНИК О УСЛОВИМА И НАЧИНУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРАВА НА НАДОКНАДУ ТРОШКОВА ПРЕВОЗА ЗАПОСЛЕНИХ У ПРЕКРШАЈНОМ СУДУ У ЈАГОДИНИ 
Члан 1.
Овим Правилником, а сходно овлашћењима преседника суда утврђених чл.52. ст.1. Закона о уређењу судова и чл.6 Судског пословника, регулишу се услови и начин реализације надокнаде трошкова превоза запослених у Прекршајном суду  у Јагодини. 
Члан  2.
Услови за реализацију права на надокнаду трошкова превоза прописани су чл.47. Посебног колективног уговора за државне органе, чл.3 Уредбе о накнади трошкова државних службеника и намештеника  и чл.5 Уредбе о накнадама и другим примањима изабраних и постављених лица, што се овим Правилником констатује, а истим се врши и прецизирање услова из наведеног члана.
Члан  3.
Прецизирање услова за остваривање права на надокнаду трошкова превоза није утврђивање нових услова , већ само ближе уређивање примене одредби чл.47. Посебног колективног уговора за државне органе, чл.3 Уредбе о накнади трошкова државних службеника и намештеника  и чл.5 Уредбе о накнадама и другим примањима изабраних и постављених лица.
Члан 4.
Право на надокнаду трошкова превоза имају сви запослени у Прекршајном суд у Јагодини који користе међуградски, приградски и градски превоз.

Члан 5.

Право на надокнаду трошкова превоза остварује се признавањем на надокнаду финансијских средстава –готовог новца у висини месечне претплатне  карте у градском, приградском односно међуградском саобраћају, а ако не постоји саобраћај до места рада запосленог у висини цене месечне претплатне карте у јавном саобраћају за сличну најближу релацију на основу потврде јавног превоза . У случају да није установљен систем месечне претплатне карте трошкови превоза запосленом могу да се надокнаде према цени превозне карте у случају да је организован јавни превоз до места рада, односно према сличној најближој релацији у случају да није организован јавни превоз до места рада.

Надокнада трошкова превоза запосленом може да се изврши и на други начин, а све у складу са средствима обезбеђења за ове намене и принципу економичности располагања финансијским средствима. 
Члан  6.
Право на надокнаду трошкова превоза до места рада и назад, запослени има у зависности од места становања које повлачи потребу коришћења превоза до места рада и назад.

Ради остваривања права на надокнаду трошкова превоза запослени је дужан да да писмену изјаву са именом и презименом;  подацима о адреси становања; линији градског, односно приградског или  међуградског превоза коју користи приликом доласка и одласка са рада.

Давање неистинитих података сматра се повредом радних обавеза и подлеже дисциплинској и материјалној одговорности запосленог.

Члан  7.

Цена претплатне месечне карте редовно се и ажурно проверава од стране шефа рачуноводства  , по службеној дужности.

     Запослени је дужан да сваку промену чињеница од којих зависи остварење права на накнаду трошкова превоза пријави благовремено секретару и то у периоду од 20-ог до 25-ог у месецу за наредни месец.

Промена места становања запослених  са којима се закључује уговор о раду , не може да утиче на увећање трошкова превоза које је послодавац дужан да надокнади запосленом у тренутку заључења уговора о раду, без сагласности послодавца.

Члан  8.

Надокнада трошкова превоза исплаћује се најдаље до 10-тог у месецу за претходни месец .

Секретар је дужан да најкасније до 5-тог у месецу за претходни месец , рачуноводству суда достави извештај за све запослене о броју радних дана за претходни месец.

Служба рачуноводства запосленом који није радио све радне дане или који није радио у неким од радних дана у претходном месецу, умањиће пуну надокнаду , сваком запосленом сразмерно броју дана у којима запослени није радио.

Надокнада се неће умањити запосленом који до 5-ог у месецу , достави доказ служби рачуноводства да је за претходни месец купио месечну претплатну карту. 

Члан  9.

Овај Правилник ступа на снагу у року од 3 дана од дана истицања на огласној табли суда, а исти се примењује од 01.10.2022.године.
Даном ступања на снагу овог Правилника престаје да важи Правилник о условима и начину реализације права на накнаду трошкова превоза у Прекршајном суду у Јагодини СУ I   1      23/2019 од 27.06.2019. године са Изменом Правилника СУ I   1      10 /2020 од 31.01.2020.године 
                             

                       В.Ф. ПРЕДСЕДНИКА СУДА
         


                                              Ненад Петровић 
